
Resoconti Parlamentari
Assemblea Regionale Siciliana

XII Legislatura 142“ SEDUTA 18 Dicembre 1997

RESOCONTO STENOGRAFICO

142“ SEDUTA
(Pomeridiana )

GIOVEDÌ 18 DICEMBRE 1997

Presidenza del presidente CRISTALDI

INDICE

Sull’ordine dei lavori
PRESIDENTE, . . 
BUFAROECI (FI) .

Pag.

La seduta è aperta alle ore 19.05

PRESIDENTE. Onorevoli colleghi, avverto 
che del verbale della seduta precedente sarà data 
lettura nella prossima seduta.

Il primo punto dell’ordine del giorno reca: Di­
scussione del disegno di legge: «Misure urgenti 
per la sanità e interventi urgenti di carattere fi­
nanziario per l ’anno 1997» (586/A).

Sull’ordine dei lavori

BUFARDECI. Chiedo di parlare.

PRESIDENTE. Ne ha facoltà.

BUFARDECI. Signor Presidente, ho chiesto 
la parola per comunicai'e che la Commissione 
Bilancio non ha ancora ultimato i lavoi'i: ha esa- 
niinato soltanto il disegno di legge relativo ai 
catalogatori” , sta ancora discutendo, per esi- 

Inrlo, quello sugli “articolisti” e definendo l ’al- 
ho concernente le variazioni di bilancio.

Credo, pertanto, sia necessario, proprio per 
Consentire un maggiore approfondimento, uti­
lizzare questo tempo per far sì che ogni Asses­
sore verifichi, ciascuno per la propria Rubrica, 
Un’eventuale rimodulazione definitiva di questi 
conti da sottoporre, poi, all’Assessorato del bi­

lancio per il controllo relativo alla rim odula­
zione medesima, in modo da determinare per lu­
nedì una definizione assoluta, sia del disegno di 
legge sulle variazioni che degli altri provvedi­
menti che la Commissione sta discutendo.

Per questo motivo, e per una migliore utilità 
dei lavori, reputo opportuno rinviare gli stessi a 
lunedì pomeriggio, per dare modo al Governo, 
agli Assessori e quindi alla Commissione di esi­
tare i disegni di legge ancora in esame.

PRESIDENTE. Onorevoli colleghi , non sor­
gendo ossei-vazioni, si prende atto della richie­
sta dell’onorevole Bufai'deci.

La seduta, pertanto, è rinviata a lunedì 22 di­
cembre 1997, alle ore 17.30, con il seguente or­
dine del giorno:

I -  Discussione del disegno di legge:

«Misure urgenti per la sanità e interventi urgenti 
di carattere finanziario per l’anno 1997» (586/A).

II -  Votazione finale del disegno di legge:

«Esercizio provvisorio del bilancio di previ­
sione della Regione per l ’anno finanziario 
1998» (630/A).

La seduta è tolta alle ore 19.09.
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